



ŽALE

Žale Javno podjetje, d.o.o.

Med hmeljniki 2
1000 Ljubljana
Slovenija

Tel.: 01 420 17 00
Faks: 01 420 17 02
E-mail: info@zale.si
www.zale.si

GRADIVO ZA NOVINARJE

NOVINARSKA KONFERENCA 26. oktober 2010



ISO 9001 Q-298
ISO 14001 E-154
OHSAS 18001 H-042

VOZNI RED LJUBLJANSKEGA POTNIŠKEGA PROMETA

Od ponedeljka, 25. 10. do 29. 10. 2010 bodo na linijah MPP veljali počitniški (delavniški) vozni redi.

V soboto, 30. 10. 2010 bo obratovala dodatno linija 22, katera ob sobotah redno ne obratuje

V nedeljo, 31. 10. 2010 bodo na linijah MPP veljali prirejeni sobotni vozni redi razen za linije 2, 7, 12, 13, 19 in 22, za katere bodo veljali prirejeni (zgoščeni) vozni redi.

- linija 27K obratuje po nedeljskem voznem redu (Kolosej – Tivolska)
- linija 1B obratuje po nedeljskem voznem redu (Gameljne – Mestni Log)
- linija 12 bo obratovala mimo Žal v obeh smereh
- prevoz cvetličnih aranžmajev bo brezplačen

Zaradi spremenjenega prometnega režima Tomačevske ceste (enosmerna v smeri Tomačevo) bo linija 19 (Barje - Tomačevo) ves dan obratovala v smeri Tomačevo nespremenjeno, v smeri Barje pa iz Tomačevega, po naslednjem obvozu: Clevelandska - Šmartinska - Pokopališka - Linhartova in naprej po redni trasi.

V ponedeljek, 1. 11. 2010 bodo na linijah MPP veljali prirejeni sobotni vozni redi razen za linije 2, 7, 12, 13, 19, in 22, za katere bodo veljali prirejeni (zgoščeni) vozni redi.

- linija 27K obratuje po nedeljskem voznem redu (Kolosej – Tivolska)
- linija 1B obratuje po nedeljskem voznem redu (Gameljne – Mestni Log)
- linija 12 bo obratovala mimo Žal v obeh smereh
- prevoz cvetličnih aranžmajev bo brezplačen

Linija 2 bo ves dan obratovala po svoji redni trasi (Nove Jarše – Zelena jama).

Linija 19 bo zaradi spremenjenega prometnega režima na Tomačevski cesti, skrajšana in **ne bo vozila do Tomačevega**. Po redni trasi bo obratovala mimo Žal do križišča Tomačevska - Clevelandska, kjer bo zavila desno in bo imela 50 m za križiščem urejeno in označeno dodatno postajališče, nato nadaljuje po Šmartinski cesti, Pokopališki cesti, mimo Žal in naprej po redni trasi. Končno in začetno postajališče linije 19 bo na postajališču "Nove Žale" pri krematoriju.



AKTIVNOSTI JAVNEGA PODJETJA ŽALE OB Dnevu spomina na mrtve

Brezplačen prevoz po pokopališču Žale

Tudi ob letošnjem dnevu spomina na mrtve bo po pokopališču Žale organiziran prevoz s posebnim električnim vozilom. Brezplačni prevoz je namenjen predvsem prevozu starejših, invalidnih oseb in oseb, ki težko hodijo. V času od **22.10. do 28.10.2010** bo to vozilo peljalo dvakrat dnevno in sicer ob 11.00 in 15.00 uri.

Čakalo bo ob avtobusni postaji mestnega prometa (krožišče Žale pri Plečnikovih Žalah), vstopiti pa bo možno tudi na parkirišču ob cerkvi Svetega Križa pri glavnem vhodu na pokopališče Žale.

Z uvedbo posebnega vozila želimo obiskovalcem olajšati obisk groba. Zavedamo se, da veliko ljudi želi v času pred 1. novembrom obiskati grobove svojih bližnjih, vendar se temu odrečejo zaradi prevelikih telesnih naporov. Posebno vozilo bo vse, ki težko hodijo, pripeljalo čim bližje groba in jih od tam ob dogovorjenem času (čez približno 20 minut) tudi odpeljalo na izhodišče.

Od 29. do 31.10. 2010 pa se bo posebno vozilo ustavljalo na 5-ih postajališčih na pokopališču Žale:

Postajališče

1. ob avtobusnem postajališču mestnega prometa (krožišče Žale pri Plečnikovih Žalah)
2. ob cerkvi Sv. Križa pri glavnem vhodu na pokopališče Žale
3. na polovici pokopališča v bližini Lipe sprave in italijanskega pokopališča
4. ob glavnem vhodu iz Tomačevske ceste na pokopališče (POT)
5. ob Tomačevski cesti ob upepeljevalnici pri fontani »Kamen življenja«.

Vsa postajališča bodo označena s tablam, poleg njih pa bodo postavljena sedišča.

Posebno vozilo bo vozilo od **9.00 – 16.00** ure in sicer **vsakih 30 minut**.

S 5. postaje bo krenilo ob polni uri in s 1. postaje na pol ure.

V dneh **od 29. do 31.10.2010 med 9.00 in 16.00 uro** bo po pokopališču Žale vozilo še dodatno električno vozilo Kavalir. Vozilo bo obiskovalce popeljalo do grobnega prostora (oz. kolikor blizu bo možno) in jih potem odpeljalo nazaj na izhodišče (oz. kamor boste želeli). Vozilo lahko ustavijo kjerkoli in kadarkoli v tem času.

Vse zgoraj navedene vožnje so **BREZPLAČNE** in na lastno odgovornost.

Na dan 1. novembra vozila ne bodo vozila.



Redna ponudba prevozov po pokopališču Žale

V času od **22. do 28. 10. 2010 med 9.00 in 16.00 uro** pa je možno proti plačilu naročiti tudi poseben prevoz z našim električnim vozilom. Vozilo stranko pelje do grobnega prostora (oz. kolikor blizu bo možno) in jo potem odpelje nazaj na izhodišče (oz. kamor bo želela).

Ponudba Plečnikove cvetličarne

Plečnikova cvetličarna je znana po tem, da je odprta vse dni v tednu in tudi pred prihajajočimi prazniki bo obratovala vse dni in sicer:

Ponedeljek – Petek: od 7.00 do 19.00 ure

Sobota: od 8.00 do 17.00 ure

Nedelja in prazniki: od 8.00 do 13.00 ure

Ponudba zajema rezano cvetje, cvetlične aranžmaje, pesek, sveče in dostavo le-teh na grob.

Naročila in informacije:

- telefon: 01/420-17-40
- elektronska pošta: cvetlicarna@zale.si

V času praznikov pa je Plečnikova cvetličarna razširila svojo ponudbo tudi na stojnico, ki je postavljena ob Tomačevski cesti.

Dobrodelna akcija

Žale Javno podjetje, d.o.o. dobrodelno prodajo sveč organizira že sedmo leto zapored v sodelovanju s Svečarstvom Jurkovič. Do sedaj so izkupiček dobrodelne akcije namenili zvezi Europa donna za nakup mamotona, zvezi Sonček za ureditev varstveno delovnega centra v Ljubljani, Zvezi prijateljev mladine za projekt »Po Kekčevih stopinjah«, fundaciji Naj bo otrok, za izvedbo svetovalnih programov, Medgeneracijskem društvu za kakovostno starost Ljubljana, ki je z zbranim denarjem organiziralo medgeneracijsko srečanje članov društva ter zavodu Varna pot.

Dobrodelna prodaja sveč bo organizirana od 28. oktobra do vključno 2. novembra 2010 na dobrodelni stojnici pred cerkvijo Svetega Križa na Plečnikovih Žalah. Zbrana sredstva bodo tokrat podarjena Zavodu za oskrbo na domu Ljubljana.

Denar, ki ga bodo prispevali meščani ob nakupu sveč na dobrodelni stojnici, bo **prispeval nakupu koles za osebje, ki izvaja oskrbo na domu.**

Zavod za oskrbo na domu Ljubljana izvaja storitve javne službe pomoči na domu v obliki socialne oskrbe, storitve socialnega servisa in varovanja na daljavo na območju Mestne občine Ljubljana. Namen izvajanja storitev je dvig kakovosti življenja starejših, bolnih in invalidnih oseb, ki živijo doma.



Zavod nudi pomoč v primerih, kadar starejši potrebujejo pomoč zaradi bolezni, slabše pokretnosti, starosti, ali le začasno pomoč pri okrevanju po vrnitvi iz bolnice. Oskrba na domu zajema pomoč pri vzdrževanju osebne higiene, kakor tudi pomoč pri hranjenju in opravljanju osnovnih življenjskih potreb. Zavod v okviru oskrbe na domu nudi tudi gospodinjsko pomoč in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov (spremljanje pri opravljanju nujnih obveznosti, vzpostavljanje socialne mreže in informiranje). Organizacija pomoči poteka tako, da upravičenci skupaj z zavodom načrtujejo najprimernejše oblike pomoči.

Poleg oskrbe na domu zavod izvaja tudi storitev *varovanja na daljavo* za občine Ljubljana, Kranj in Jesenice. Storitve je namenjena osebam, ki živijo same, in sicer tako, da jim v primeru stiske preko posebnega telefona z rdečim gumbom nudijo nujno pomoč. Dežurna služba zavoda s pomočjo sodobne opreme, ki klic sprejme, prepozna podatke klicatelja in poskrbi, da pomoč, ki jo potrebuje pride do njih.

Širitev pokopališča

Širitev novega dela pokopališča poteka v skladu s projektno dokumentacijo arhitekta Marka Mušiča. Investitor je Mestna občina Ljubljana, izvajalec pa podjetje GH Holding d.d. kot vodilni partner v skupni ponudbi s partnerjem podjetjem Kraški zidar d.d.. Pogodbena vrednost del je 2.648.273,56 EUR brez DDV oz. 3.177.928,27 EUR z DDV. Izvajalec je bil uveden v posel 13. 4. 2010, od takrat dalje teče izvedbeni rok 300 dni. Ker le-ta zapade v zimo oz. v mesec februar, določena hortikultura dela ne bodo izvedena pred mesecem aprilom.

V sklopu gradnje se izvaja prvi nujni del širitve klasičnega dela pokopališča, ki zajema faze I, II, del III in del IV. Zgrajenih bo 1.300 klasičnih grobov za pokope s krsto, kar naj bi zadostovalo za naslednjih devet let, in del obodnega parka za raztros pepela.

Problem predstavlja predvsem drugi del faze IV, ker je bilo zemljišče, ki se nahaja med območjem gradnje in Tomačevsko cesto, v denacionalizacijskem postopku vrnjeno dedičem upravičenca. Zaradi zapletov z odkupom teh zemljišč širitve ne bo mogoče nadaljevati pred pridobitvijo zemljišč, kar bo najverjetneje šele po končanem postopku razlastitve.

Preostali del obodnega parka in žarno pokopališče bo zgrajeno leta 2015.



OBVESTILO ZA JAVNOST

Ob dnevu spomina na mrtve bo v območju Ljubljanskih Žal od nedelje, 31. 10., od 5:00 ure do ponedeljka, 1. 11. 2010, do 23:00 ure veljala posebna prometna ureditev.

Vodenje prometa v območju Žal:

- **Tomačevska cesta**

Tomačevska cesta je na odseku od Titove ceste do južnega uvoza na parkirišče P5 urejena enosmerno. Na preostalem delu do Clevelandske ceste je urejen dvosmerni promet.

- **Koželjjeva ulica in Dečkova ulica**

Na odseku od Tomačevske ceste v smeri Kranjčeve ulice sta urejeni enosmerno.

- **Povezovalna dovozna pot**

Na delu od Tomačevske ceste v smeri Jarške ceste je urejena enosmerno.

Parkirišča v območju Žal:

P1 – ob Pokopališki ulici

P2 – ob Titovi cesti pri Zavodu za rehabilitacijo

P3 – slepi krak Tomačevske proti krožišču

P4 – pri cerkvi Sv. Križa

P5 – nasproti upepeljevalnice

Parkiranje bo urejeno še ob levi strani enosmerno urejene Tomačevske ceste.

Parkiranje bo brezplačno.

Voznike pozivamo, naj ne parkirajo na zelenicah in naj upoštevajo prometno signalizacijo.

